

Православные не устояли перед искушением придти на выборы

В Русской православной церкви надеются, что верующие россияне придут 7 декабря на избирательные участки и сделают выбор "одновременно сердцем и умом".

"Святейший Патриарх Алексей, наши иерархи, монашествующие и священнослужители примут участие в предстоящем голосовании, подавая пример православным верующим", - рассказал сегодня агентству "Интерфакс" заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата (ОВЦС МП) протоиерей Всеволод Чаплин.

По его оценке, "нынешняя избирательная кампания прошла гораздо более спокойно и корректно, чем прежняя".

"Некоторые аналитики, - напомнил представитель Церкви, - пугали чрезмерным вовлечением духовенства в предвыборную агитацию. Однако, за отдельными досадными исключениями священнослужители нашей Церкви и других религиозных общин вели себя очень достойно и стояли в стороне от политической борьбы".

При этом собеседник агентства отметил, что "более разумно стали вести себя и политики, которые в эту кампанию меньше, чем ранее, злоупотребляли религиозной символикой, фотографиями священнослужителей и т.п."

Замглавы ОВЦС МП обратил особое внимание на возросшее внимание будущих депутатов к истории Российского государства, в том числе к православным традициям, что проявилось в ходе нынешней кампании.

"Нельзя не увидеть, что в ходе предвыборных дебатов все большее место начинают занимать дискуссии о духовных и нравственных ценностях, о роли православных традиций в жизни нашего общества, в экономике, в государственной деятельности, в отношениях между людьми и социальными группами", - сказал Всеволод Чаплин.

"В ходе дебатов, - добавил он, - нередко велся серьезный разговор о выборе исторического пути России и о том, как этот выбор должен соотноситься с нашим историческим и культурным наследием, с выбором, сделанным более 1000 лет назад, когда равноапостольный князь Владимир избрал Православие и его высокие духовные идеалы".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)